

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Convocatoria de propuestas — EAC/26/2009 — Políticas y prácticas basadas en datos concretos: convocatoria de propuestas para desarrollar redes de iniciativas de intermediación de conocimientos**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 142 de 23 de junio de 2009)

(2009/C 166/12)

En la página 3, en la sección 4, la fecha límite para la presentación de las solicitudes se modifica como sigue:

en lugar de: «[...] 25 de septiembre de 2009.»,

léase: «[...] 29 de septiembre de 2009.».
